Ata de n°627/2022, de 11 de outubro de 2022
[bookmark: _Hlk117594284]Ata da Reunião Ordinária do dia onze de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e quarenta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 27 de setembro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o Presidente solicitou a vereadora e secretária Lucilene para que fizesse a leitura do ofício de nº 124 da Prefeitura encaminhando os projetos de lei de nº026/2022 e nº 027/2022. Após, fez a leitura ofício 123/2022 encaminhando o projeto de nº 026/2022 e também fez a leitura do mesmo, que “Altera o Anexo de Metas e Prioridades e o Anexo de Metas Fiscais à Lei nº 708, de 14 de junho de 2022, que estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2023”. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. A vereadora fez a leitura da mensagem justificativa, juntamente com o Projeto de Lei de n 027/2022 que” Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santa Bárbara do Monte Verde para o exercício financeiro de 2023.” O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene e Comissão de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio. Ficou acordado entre os vereadores a realização de uma reunião interna para o dia 25 de outubro, às 18h para discutirem sobre os projetos. No uso da tribuna, a vereadora Lucilene comentou sobre as queixas da população com relação aos frequentes casos de furtos e roubos no município e a importância de ser realizada uma audiência pública com o Secretário de Segurança Pública, juntamente com os demais responsáveis. O vereador Maxuel comentou sobre a importância da instalação de câmeras dentro do município, mas que também são necessárias ações voltadas para área rural. O vereador Luiz Fernando sugeriu convidar o Prefeito para a audiência. A vereadora Lucilene comentou sobre a demora nas filas para votação no dia da eleição presidencial e que se deve averiguar com a Comarca de Rio Preto, maneiras de reduzir esse tempo, visto que que muitas vezes os eleitores desistem de exercer seu direito. Agradeceu pelo apoio ao Deputado Federal Júlio Delgado, que apesar de não ter sido reeleito, prestou um grande trabalho para o Município e também agradeceu o apoio ao Deputado Estadual Doorgal Andrada. O vereador Aloísio, relatou também sobre a cobrança com relação à segurança e comentou sobre o trabalho que vem sendo realizado com muito empenho e resultados apresentados pela secretaria de segurança pública e a necessidade de que a população faça os boletins de ocorrência quando necessário, para que chame atenção das autoridades, principalmente na área rural. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






